
Zachraňte strašidla! 
Strážnice Pístov 

14.-16.11. 

 
Hned v pátek večer nás oslovil vodník, který nám povyprávěl o svém problému. Ztratil cestu do 
své magické říše a potřeboval najít klíč, aby se mohl vrátit. Poprosil nás tedy o pomoc.  

Abychom vůbec mohli vkročit do kouzelného lesa, museli jsme si vyrobit magické lucerny, které 
jsme si nabarvili a dostali do nich svíčky. Také jsme si vyrobili kartičky pro vstup do lesa. Každý 
z nás si vyrobil opravdu originální kartičky i lucerny. 

Poté jsme se vydali do kouzelného lesa, kde jsme cestou našli 4 kusy pergamenu se vzkazem, 
co je potřeba udělat, abychom klíč do říše strašidel mohli najít. 

Jako první jsme v sobotu museli dojít na tajné místo, kam nás dovedly drobné úkoly. Museli 
jsme projít pavučinou, proletět kus trasy na koštěti, rozplést začarovaný uzel, uvařit lektvar a 
další. Úkoly nás zavedly do nedalekého Rančířova, kde jsme hledali kouzelné rukavice. Jen 
s nimi mohli smrtelníci sáhnout na kouzelné předměty, jako třeba náš hledaný klíč, aniž by se 
nám něco stalo. 

Jako další jsme museli na stanovištích ukázat svou fyzickou zdatnost a vytrvalost. Vyzkoušeli 
jsme si přetahování, hod na cíl granátem, běh, přenášení klády v týmu, přenášení míčku na lžíci 
a naši paměť. Díky tomu jsme prokázali, že jsme hodni kouzelnou říši najít. 



Poté nás čekala tajuplná stezka odvahy poslepu. Museli jsme ji projít, abychom prokázali, že se 
ničeho nebojíme. Čekala nás spousta nástrah, cesta vedla křovím, ozývaly se tajuplné zvuky, 
padalo na nás listí, vše bylo upatlané kouzelnými lektvary, a občas na nás bafla i nějaká hlava. 
I když jsme se dost báli, nakonec jsme trasu všichni prošli zdárně a bez úhony. 

Už jsme prokázali houževnatost, sílu a odvahu, a nezbývalo tedy nic jiného, než se pokusit najít 

klíč od kouzelné říše. Po dlouhém snažení jsme vyluštili příšerně těžkou (      ) pohádkovou 
křížovku a zjistili, kde bychom klíč mohli najít. Vydali jsme se k nedalekému rybníku, kde nás 
však další zpráva poslala k autobusu u paneláků nedaleko základny. Tam jsme klíč konečně 
objevili. Nyní už jen chybělo odemknout zámek od kouzelné říše a tím pomoci našemu 
kamarádovo vodníkovi vrátit se domů a říši zachránit. 

Zámek jsme našli poměrně snadno, protože vše v kouzelném lese krásně svítilo magií. Pomocí 
rukavic jsme zámek odemkli, vodník byl nadšený, stejně jako další strašidla, která se vzápětí 
objevila a zatančila si s ním. 

Nakonec jsme si večer udělali oslavu se strašidly, která nám přišla poděkovat za pomoc. Jedli 

jsme, pili jsme, tančili jsme, a to všechno ve strašidelných kostýmech        


